В  МБ ОУ СОШ №1 Яшкинского муниципального района  стартовала профилактическая операция «Каникулы»

24 октября на территории  Кемеровской области  стартовало  профилактическое мероприятие «Каникулы», организованное сотрудниками Госавтоинспекции. Мероприятие проводится в преддверии приближающихся   осенних   каникул.

В рамках профилактической операции «Каникулы» сотрудники ГИБДД вместе с педагогами   МБ ОУ СОШ №1 Яшкинского муниципального района провели для учащихся 1-х  классов практическое занятие по закреплению навыков безопасного поведения на дороге. Это занятие проводилось на   специальном учебном перекрестке, который    дает детям  возможность получить представление о движении на улицах.
 Инспектор ГИБДД Васюкова Татьяна Викторовна  и ее помощники  учащиеся 4в  класса Кох Дмитрий, Степина Арина вспомнили вместе  с ребятами опасные места в микрорайоне школы   с использованием схемы "Дом-школа-дом".
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Учащиеся в игровой форме повторили правила поведения для пешеходов, а затем  перешли  к практической части занятия. Ребята поделились на пешеходов и водителей,   смоделировав различные ситуации на дорогах, отработали практические навыки перехода через проезжую часть.
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В заключение урока ребята продемонстрировали инспектору ГИБДД Васюковой Татьяне Викторовне   свои портфели - "Светлячки", оборудованные светоотражающими элементами. Сотрудники ГИБДД и педагоги уверенны, что проведение подобных занятий позволяет сформировать у детей стереотип правильного поведения на дороге и отработать меры безопасности на дорогах.
Заместитель   директора по безопасности  МБ ОУ СОШ №1 

Яшкинского муниципального района                       
   С. В. Воронцова
